



■黃庭鋒認為拍劇可以嘗試做另一個人的人生。

為擴闊人生挑戰自我 黃庭鋒無悔做全職藝人



■曾做體育老師的黃庭鋒身材弗爆。 網上圖片



專訪



■黃庭鋒近日拍攝《愛美麗狂想曲》，與陳豪、李佳芯等人合作。 網上圖片

堪稱十項全能，曾到日本留學的 Telford，能操四種語言，包括日語、英語、廣東話與普通話。Telford 小時候與張曦雯、文詠珊是幼稚園同學。中學時，Telford 就讀英國的 Old Swinford Hospital，去到高中時期，他是學校足球隊內唯一一位亞洲球員，更去過阿根廷與智利踢校際賽，奪得 MVP (最有價值球員) 獎。他原本有機會去英國的阿士東維拉與狼隊青年軍試腳，有機會成為職業球員，但因撞正考試而被迫放棄。

獲陳芷菁引薦入 TVB

回到香港，Telford 在中文大學修讀體育文學碩士課程畢業，又在國際學校做體育老師，明確收入穩定，記者好好奇為何 Telford 會在 26 歲時放棄安穩收入，全職做藝人？他說：「之前做兼職體育主持，又可以繼續做老師，自己都做得好開心。直到有一日，咁啲我其中一個學生家長就係陳芷菁，佢個女畢業囉，同佢傾開佢知我有做開兼職做主持，就問我有冇興趣轉做全職藝人，介紹我入 TVB。在過程中，我内心有掙扎過，始終我都 26 歲，又唔係真係好後生。但我内心亦好鍾意呢行，覺得每日都好多挑戰，所以決定由零開始，轉做全職藝人。最少試過、做過自己唔會後悔。」

Telford 入 TVB 後，機會不斷，又拍劇又做主持，近日晚晚 10 點半在節目《長命不老》中，跟黎諾懿、麥美恩、鄧佩儀、戴祖儀、許文軒等分別就不同健康問題作出報道和追訪，透過介紹一些方法或者小秘訣，希望令大家能夠保持身體健康。

他說：「拍《長命不老》同戴祖儀去台灣，試咗好多療法，有刀療、電鑽療、電療等，之後又去做穴位按摩，好多嘢都好痛，為咗呢個節目我們真係豁出去。好多謝公司畀了我好多機會，又做主持，又拍劇真係擴闊了我的人生。好多人都問我喜歡拍劇定做主持人，真係好難選擇，可唔可以貪心一點兩樣都選？如果只可做一樣，咁我會選擇拍劇，始終拍劇可以嘗試做另一個人的人生。像去年我拍《救妻同學會》演『賤佬』張梓健，劇中有個仔，現實中沒有可能。我最想演動作片或武術片，之前拍《飛虎之雷霆極戰》都好開心。現在我演的角色很多都與自己的性格有些相似，例如在《救妻同學會》的賤佬其中有一個特點就是對自己的工作有很堅持的態度，所以有機會的話想演一些與自己性格相反的角色。」

■黃庭鋒有份主持節目《長命不老》。 資料圖片



沒幫過朱晨麗人工呼吸 何廣沛：我暈都無人理

香港文匯報訊 何廣沛昨為活動擔任主禮嘉賓，身體力行支持推廣心肺復甦法及去顫法的教育計劃。何廣沛表示自己 15 歲時已學懂心肺復甦法及去顫法，早前拍攝《跳躍生命線》時更學到更多急救技能，他希望社會大眾能認識及了解這些急救方法的重要性，對救人助己很有幫助。

問其緋聞女友朱晨麗在拍劇時曾暈倒，他可有幫忙做人工呼吸？他說：「沒有，她暈的時候，我不在身邊，我暈都沒有人這樣做。」

此外，有傳無綫今年將取消台慶亮燈及節目巡禮，何廣沛坦言未收到公司安排，不清楚真確性，但認為公司未來有很多劇集，可能想保持神秘感。



■陳敏之以清涼打扮示人。

認約滿星娛樂 吳業坤暫側重拍劇

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 吳業坤、鄭俊弘、胡楓 (修哥)、陳敏之等人前晚錄影《流行經典 50 年》節目，以新形象示人。

示人的坤哥配上新髮型，更在節目中女歌男唱一曲《可惜不是你》。

有傳坤哥已約滿星娛樂唱片公司，他坦承雙方在友好情況下完成合約，也知公司高層已離職，他暫時對自己的前景未有明確方向，暫時會多注重劇集方面。坤哥說：「希望消息出街後，大家會對我有不同的想法，再商討有沒有共同理念，自己持開放態度再簽不簽公司。」坤哥又稱現時會積極自我增值，做更多屬於他的音樂和短片，如早前邀請日本網紅合作，嘗試多元化發展。

修哥笑四哥不再遊手好閒

有傳 TVB 破天荒取消台慶亮燈及節目巡禮，坤哥表示不知原因，但相信公司節目仍能保持水準，因有他這種水準高的藝人。修哥稱同樣不知道公司安排，笑言一直對公司的事務不聞不問，有工作安排給他就做。

提到修哥好友謝賢 (四哥) 復出與馮寶寶拍戲，修哥笑道：「咁咪好囉，他不用遊手好閒、不務正業。」提議修

哥請四哥上節目唱歌，他說：「四哥這份人喜歡來就不請他都會來，若果他不喜歡，怎樣求他都不會來，我識他幾十年最清楚不過。」從未跟四哥合唱過的修哥，表示有看過四哥唱歌的片段，直認對方的歌藝比他好。

吳業坤恭敬地向前輩修哥打招呼

■吳業坤暫時對自己的前景未有明確方向。



談北漂多年得着 海俊傑話識到太太

香港文匯報訊 海俊傑早前擔任電台嘉賓。上世紀 90 年代中，華星新秀大賽仍然是矚目盛事，1994 年那屆，當年 22 歲的中英混血兒海俊傑由美國返港，以一曲《祇想一生跟你走》參賽，

當晚他更被巫啟賢考「升 key」唱《心酸的情歌》技驚四座大熱贏得金獎！其後，華星立即安排他灌錄新歌《永遠的偶像》於新秀後第三天出道，一度成為 1994 年樂壇一時佳話。不過，海俊傑於華星只推出了一張專輯便消失於樂壇，事隔接近 20 年，才有機會於今年重新灌錄廣東歌《長大》回歸香港樂壇。

談及當年一碟玩完，海俊傑於節目中剖白說：「因為當年自己年少無知、曳、唔聽公司話，掛住玩，經常到夜場識女仔，變了錯失很多機會，是自己不成熟。」

海俊傑失意於樂壇及 TVB 之後，曾經北漂十年，當中 2012 年更搬到北京，把工作重心北移，奈何當中有一年全沒工開，流過不少淚水，及至今天他簽約天盟娛樂決心再戰香港樂壇，節目中他表示：「在內地發展多年最大的得着，就是認識同樣來自香港的化妝師太太 Effie。」



■談及當年一碟玩完，海俊傑 (右) 自認年少無知。